安徽安凯汽车股份有限公司

关于公司2022年度与江淮担保公司合作

为客户提供汽车回购担保暨关联交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述 或重大遗漏。

2022年3月18日,安徽安凯汽车股份有限公司(以下简称"公司")召开第八届董 事会第十三次会议,关联董事戴茂方先生、刘勇先生、李永祥先生、王德龙先生回避表 决。会议以5票赞成,0票反对,0票弃权,审议通过了《关于公司2022年度与江淮担 保公司合作为客户提供汽车回购担保暨关联交易的议案》,并将该议案提交公司2021 是,, 年度股东大会表决。具体内容公告如下:

一、担保情况概述

为促进公司客车业务发展, 加快公司销售资金结算速度, 公司拟与合肥江淮汽车融 资担保有限公司(以下简称"江淮担保公司")合作。为符合江淮担保公司审核通过的 客户的融资需求,根据其要求,在相关合同约定的特定条件下公司回购车辆或提供其他 担保措施。业务模式包括但不限于买方信贷、融资租赁等方式。

公司拟将在 2022 年度为购买本公司汽车产品而申请江淮担保公司按揭贷款的客 户,提供总额度不超过人民币壹亿元的汽车回购担保。该额度不在公司拟提交 2021 年 度股东大会审议的《关于公司 2021 年度为客户提供汽车回购担保的议案》额度内。

江淮担保公司系公司控股股东安徽江淮汽车集团股份有限公司之全资子公司,因此 构成关联关系。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》的有关规定,公司为下游购车客户在江淮担 保公司办理融资贷款业务时,提供不超过10,000万元汽车回购担保,构成关联交易。

该议案尚需公司股东大会审议通过,根据相关规定,届时关联股东安徽江淮汽车集

团股份有限公司须回避表决。

二、关联方基本情况

公司名称: 合肥江淮汽车融资担保有限公司

公司类型:有限责任公司

住所: 合肥市滨湖区徽州大道 6669 号滨湖时代广场 C-01 地块 C8 幢办公 1301/1308

法定代表人: 陶伟

注册资本: 伍亿人民币元整

经营范围:融资担保业务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)一般项目:非融资担保服务;财务咨询;以自有资金从事投资活动(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

统一社会信息代码: 91340100790141501P

关联关系:公司控股股东安徽江淮汽车集团股份有限公司之全资子公司

主要财务数据:截止 2021 年 12 月 31 日,合肥江淮汽车融资担保有限公司总资产为 134,987.82 万元,负债总额为 70,361.75 万元,净资产为 64,626.07 万元,2021 年实现营业收入 12,697.91 万元,净利润 4,962.12 万元。(未经审计)

三、被担保人基本情况

信誉良好且具备贷款条件的自然人和法人客户。

四、董事会意见

公司董事会认为,公司为客户提供汽车回购担保所采取的模式,是国内目前普遍采用的客车按揭贷款方式,该项业务的实施能够有效拉动销售收入的增长,确保公司的长期持续发展。

五、独立董事意见

公司独立董事认为:公司为客户提供汽车回购担保所采取的模式,是国内目前普遍采用的客车按揭贷款方式,该项业务的实施能够有效拉动销售收入的增长,确保公司的长期持续发展。同意该事项。

六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止 2021 年 12 月 31 日,公司为汽车按揭贷款客户提供回购担保责任的余额为 24,948.50 万元,占 2021 年度经审计净资产的比重为 94.05%,因客户按揭逾期本公司预付回购款金额为 19,510.81 万元。

公司无其他逾期担保。

公司董事会授权董事长签署贷款所有文书,超过以上授权范围的贷款须经董事会批准后执行。本授权有效期为公司 2021 年度股东大会批准之日起至召开 2022 年度股东大会做出新的决议之日止。

七、备查文件目录

- 1、安凯客车八届十三次董事会会议决议;
- 2、独立董事相关独立意见。

特此公告

安徽安凯汽车股份有限公司董事会 2022年3月22日